



**Событие**

## Награды – за мужество и отвагу

Профессия пожарного - одна из самых мужественных профессий в мире. Огнеборцы – на переднем фланге борьбы со страшной, разрушительной стихией, имя которой – огонь. Они всегда готовы протянуть руку помощи тем, кто в ней нуждается, порой даже ценой собственного здоровья, а то и жизни.

29 сентября 2010 года стало черным днем для Государственного учреждения «5-й отряд ФПС по Оренбургской области», Медногорской ПЧ-37. Тогда боевой расчет тушил огонь в горах около села Рысаево. Был сильный ветер, огонь окружил мужчин... Они сильно обгорели, но больше всех пострадал водитель пожарного автомобиля Закир Биишев. Он

получил 100-процентный ожог кожи и на следующий день после страшной трагедии умер. Без отца остались трое детей.

Указом Президента России Д.А.Медведева водителя автомобиля ГУ «5-й отряд ФПС по Оренбургской области» З.З.Биишев посмертно награжден Орденом Мужества. 21 июня в ДК металлургов Губернатор нашей области Ю.А.Берг вручил государственную награду вдове героя Лире Биишевой. Медаль «За отвагу» вручена нашему пожарному А.В.Колесникову, медаль «За спасение погибавших» – оренбургскому пожарному А.Ю.Гришину. Два медногорских огнеборца – А.А.Котов и А.В.Королев - получили медали МЧС России «За отвагу на пожаре». Алексея Королева

Губернатор отметил особо. В день торжественного награждения ему исполнилось 29 лет. Молодому человеку вместе с медалью вручили подарок, пожелали долгой, счастливой жизни и чтобы в ней никогда больше не было места беде.

Более подробно о торжественном мероприятии - в одном из следующих номеров газеты.

Татьяна АМИНОВА.

*На снимке: Губернатор Оренбургской области Юрий Александрович Берг вручил Орден Мужества вдове пожарного Закира Закеевича Биешева Лире Минисламовне.*

Фото Вячеслава ЕЛИСЕЕВА.